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НРЗВО «КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ІНСТИТУТ» 

 

  Вибіркова компонента самостійного 

вибору  в межах ОПП 

для здобувачів 

спеціальності  

D2 Фінанси, банківська справа,  

страхування та фондовий ринок  



МЕНЕДЖМЕНТ 
Мета вивчення навчальної дисципліни «Менеджмент» є формування системи базових знань у сфері 

менеджменту, усвідомлення концептуальних засад системного управління. 

 

Об’єкти вивчення навчальної дисципліни: є процес управління виробничо-господарською діяльністю 

підприємств, корпорацій, господарських товариств, об'єднань та інших організацій. 

 

Цілі (завдання) навчальної дисципліни: вивчення основних категорій науки управління і процесів 

прийняття управлінських рішень, методів використання базових інструментів управління організаціями; 

формування компетенції студентів у застосуванні раціональних прийомів та методів успішного просування 

продукції, пошуку нових ринків збуту, створення зацікавленості цільової аудиторії в продукті або послузі, 

вміння грамотно управляти людьми та підвищення рівня одержуваного прибутку  

Кількість кредитів – 3 

Загальна кількість  годин –  90 год,  

з них 

аудиторні заняття - 68 год.;  

самостійне вивчення – 22 год. 

 

Рік підготовки –  3 

Вид контролю – залік 



ІК. Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку або у процесі навчання, що 

вимагає застосування положень і методів фінансової науки та може характеризуватися 

певною невизначеністю умов; нести відповідальність за результати своєї діяльності; 

здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях 
 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК 5. Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 9. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації, генерувати нові ідеї (креативність). 
 

СК 1. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій 

фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для 

розв’язання складних завдань у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку.  

СК 2. Здатність здійснювати професійну діяльність згідно з вимогами законодавства. 

СК 10. Здатність здійснювати ефективні комунікації між 

фахівцями і користувачами послуг у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку.  

СК 12. Здатність використовувати новітні інструменти та 

технології сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. 

Вивчення дисципліни додатково сприяє формуванню 

здобувачем таких компетентностей 



Зміст підготовки здобувачів у результатах навчання 

РН 03. Знати економічні категорії, закони, причиннонаслідкові та функціональні зв’язки, що 

існують між фінансовими процесами та економічними явищами. 

РН 06. Застосовувати набуті теоретичні знання у практичній діяльності для розв’язання 

професійних завдань 

РН 08. Здійснювати пошук, відбір та опрацювання інформації з різних джерел у процесі 

професійної діяльності.  

РН 09. Вміти розв’язувати складні задачі у спеціалізованих сферах професійної діяльності 

РН 13. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації до фахівців і 

користувачів послуг у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку для 

досягнення спільної мети. 

РН 15. Демонструвати навички самостійної роботи та роботи в команді, демонструвати гнучке 

мислення, відкритість до нових знань. 



Тематичний план дисципліни 

Тема 1. Поняття і сутність менеджменту 

Тема 2. Еволюція управлінської думки 

Тема 3. Організація як об’єкт управління 

Тема 4. Менеджер в організації 

Тема 5. Процес прийняття управлінських рішень 

Тема 6. Комунікації в управлінні 

Тема 7. Планування в організації 

Тема 8. Організація як функція управління 

Тема 9. Основи теорії мотивації 

Тема 10. Система і процес контролю 

Тема 11. Керівництво: влада та  управлінський вплив 

Тема 12. Психологія управлінської діяльності 

Тема 13. Лідерство 

Тема 14. Ефективність діяльності організації 



ВАШ ВИБІР – 

ВАШІ ПЕРСПЕКТИВИ! 


